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Ata da vigésima sétima (27ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 30 de agosto do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos trinta dias (30) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-UNIÃO, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PP digníssimo vereador, dá se início a 27ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador Paulo para fazer a leitura da Bíblia, e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: vigésima sexta reunião ordinária do sétimo período legislativo da oitava legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as quatorze horas e trinta minutos no dia trinta de agosto de dois mil e vinte quatro, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; nesse momento o presidente vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. - Apresentação do Requerimento n°008/LEG./2024. Assunto: Requer do Exm° SR. Cícero Godoi, prefeito municipal, a solicitação de envio de projeto de lei para denominação do bairro e suas ruas e avenidas no loteamento urbano de Jardinópolis. Autoria: Deusdeti Aparecido de Souza - MDB
- Apresentação do Requerimento n°009/LEG./2024. Assunto: Requer do Exm° SR. Cícero Godoi, prefeito municipal a solicitação de envio do plano de cargos e salários dos servidores das secretarias de administração, gabinete, obras, serviços públicos e agricultura. Autoria: Deusdeti Aparecido de Souza – MDB. Faculto a palavra ao vereador inscrito expediente pequeno expediente e grande expediente, vereador Deusdeti está com a palavra, Inicialmente gostaria de cumprimentar todos os senhores vereadores nossos servidores que se faz presente externar meus cumprimentos também aos nossos a nossa população que com certeza estão na escuta desta sessão agradecer a Deus primeiramente e dizer que ocupo essa Tribuna com o objetivo de tecer comentários acerca dos dois requerimentos de minha autoria é um deles trata sobre a questão do planos e cargos e salários dos Servidores Públicos no município de castanheira fico até bastante né um projeto dessa natureza ainda não ter chegado a esta casa de leis até porque os senhores vereadores Particularmente eu já tenho cobrado não é Diferente de outros vereadores desta casa então nosso servidores estão aí principalmente aqueles que nunca teve E a saúde é necessário fazer algumas correções mas pelo menos estão usufruindo a muitos anos do plano de cargos e salário agora nós temos ali servidores da Administração Geral servidores da secretaria de agricultura e obras e não é diferente do próprio gabinete que estão aí Refém de um achatamento salarial os gatilhos se for analisar se for se prender em cima da infração é tão quanto os cargos de salário dos prefeitos vice-prefeito e vereadores que está mais de 12 anos sequer tinha havido qualquer correção pelo menos da parte que perderam em detrimento da infração que corrói a nação brasileira durante esses 12 anos então eu fico aqui ainda bastante constrangido Das cobranças que fizemos não ter chegado a esta casa e de certa forma transmitir aos nossos servidores do município de Castanheiras o nosso respeito e a nossa gratidão quando nós falamos em gestão pública com qualidade o primeiro passo é ter um corpo instrutivo de qualidade dentro da secretaria o primeiro passo em Se falar em gestão eficiente é investir naquele servidor que realmente é efetivo do município aí se eu enxergo como uma eficiência de gestão no momento e para o futuro da forma que o nosso servidores vem sendo totalmente massacrado Vereador Ziel com os seus vencimentos todo final do mês e são 12 anos ultrapassado é inadmissível e eu me sinto bastante constrangido e chateado então eu gostaria que os senhores vereadores nos descem esse cavalo para que a gente possa impulsionar o Executivo a encaminhar o projeto de lei que está elaborado Inclusive eu participei dando ideia está lá elaborado Vereador André o projeto de plano de carga de salário também sabe disso que passou lá e a gente teve uma conversa e analisando lá é o contexto do plano de carga e salário muito bem feito muito bem elaborado inclusive é vão dizer assim período eleitoral porque tem um entendimento que é 180 dias antes da eleição a eleição Se daria se dará o final dela o mandato Aliás o exercício dia 31 de dezembro do ano em curso à meia-noite aí terra mas a lei eleitoral também por entendimento jurisprudencial diz que é seis meses antes só a controvérsia antes do da eleição te daria dia 6 de outubro então independentemente de duas interpretações análoga das duas leis é importante que se encaminha que se discute aqui e que se volte até porque ainda colocamos lá dentro do projeto de lei no seu último artigo vereador Paulo que para não se confrontar com essa controvérsia da Lei e dizer e procurarem árabe de não ser encaminhado ou não ser votado nesta casa que os profetas e os aumentos que darão por categoria para as quatro secretarias ela terá efeito financeiro não é retroagindo e nem no momento da publicação da lei Mas sim no Exercício a partir de primeiro de janeiro de 2025 então aí cesta qualquer interpretação e errônea dizer que tá dando aumento e não está dando aumento da sua corrigindo não é o momento é correções a lei fala de aumento então partindo por essa primazia da Lei não está dando aumento por outro ângulo não está sendo paga no momento da provação da Em pleno exercer final de exercício ou se quer em período eleitoral a lei lá tá muito bem específico o projeto de lei tive novamente semana passada cobrando o prefeito então para impulsionar só não manda agora se não quiser Vereador André porque é uma necessidade dos Servidores Públicos Eu lamento servidores públicos muitas das vezes não ter esse conhecimento da preocupação desta casa ou alguém querer colocar a cabeça do Servidor que só está cobrando agora porque é o período eleitoral não os quatro anos cobrei Tem certeza que não foi diferente de vocês porque tem muitas pessoas ainda que anda com os olhos vendados não consegue distinguir a noite do dia Então temos que alertá-los e explicar o que que diz a legislação do que se trata do fato em comento também a situação de Jardinópolis estivemos lá eu e sua linda já foi vem muito bem esplanadas na última eleição na última sessão tô tão conturbado que essa eleição que eu já tô pensando que a eleição é amanhã é desculpa o distrito de Jardinópolis precisa de fazer aquela expansão daquela área ali do loteamento mas para Energisa o que ela vai reconhecer é o quê nome de ruas e avenidas e a denominação do bairro é necessário então nós estamos ainda passo lento nesse aspecto para se resolver a questão energética vereador Paulinho é necessário que realmente ilumina o bairro então eu não quis atropelar e criar um outro projeto de lei então é melhor que se requer e o Executivo já faz o projeto de lei direto porque ganharemos tempo e não vamos perder o prazo ainda da tramitação processual um abraço a todos os vereadores e vamos cobrar do plano de carga de salário chega Nessa casa ainda nesse mês tá findando né um abraço Obrigado e um bom final de semana que Deus abençoe. Faculto a palavra ao vereador inscrito no grande expediente, vereador Levy Tavares, Faculta palavra Vereador inscrito no grande expediente Vereador Levi Tavares passa Presidente para vice presidente presidência para uso da palavra Nesse momento eu sou uma presidência vieram aqui primeiramente agradecer a Deus por mais um dia estar à frente dos trabalhos Aproveita que vai cumprimentar os novos pares desta casa aos funcionários que estão presente aos internautas que estão assistindo nesse momento via Facebook nesse momento eu passo a palavra Vereador Levi Tavares para fazer o uso da Tribuna  Oi primeiramente agradeço a Deus pela oportunidade mais um dia de vida saúde era que cumprimentar a todo servidores desta casa cumprimentar todos os vereadores aqui presentes e cumprimentar todos em internautas que está nos ouvindo a sessão neste momento Soubesse a Tribuna novamente para a gente mostrar a realidade desse município vem falando lá Deus de 2021 a desmazela dessa administração já está sempre buscando promessa que teve na campanha dele anterior de aumentar salário de servidor corrigir salário servidor e a gente vê que passou os 4 anos praticamente aí já até terminando e não sequer mandou para essa casa um projeto de aumento salário nem sentou com servidor Pelo que eu saiba Até hoje ainda para fazer esses cálculo para aumento salário o reajuste salarial para o servidor deste município e nem também comissionário lamentável nas redes sociais falando das promessas dele na campanha passada e a gente vê que ele não cumpriu faltando pouco para  terminar essa administração e não se quer nada fez pela população em geral nada trouxe para esse município com a sua busca com seu interesse com as suas pessoas com seus deputados recursos para esse município Fazer negociação teu dinheiro já tá eu consegui para a administração anterior mais de 70% os 80% já concluído e ele levou três anos para praticamente acabar de concluir e também fazer inauguração daquele Hospital às vezes fez o nosso papel como Vereador buscar recurso tem vários recursos que a gente buscou nesse município em relação a deputado federal deputado estadual né e a gente trazendo para melhorar a saúde desse município buscando recurso colocando carro para saúde igual a gente fizemos para Jardinópolis para Castanheira com a ex deputada Mariana agora com a deputado estadual Ieda chave mais uma van para atender as pessoas que precisa sair do município para outros municípios já está aí comprada 0 km rodado né e isso é importante é o papel do vereador fazer E esse Vereador Levi fez a parte dele buscou o recursos vários recursos né Precisa levantamento passa bera 4 milhões de reais que a gente buscou de emenda parlamentar para esse município neste mandato então a gente fica muito feliz de ver isso mas infelizmente essa administração que aí está terminando Graças a Deus né Tá faltando só 4 meses para terminar e nem sequer divulga Qual o deputado colocou emenda no município Interesse próprio mas graças a Deus tribunal de conta a Ministério Público tá em cima e com certeza eu vou fazer de tudo que ele devolva esse dinheiro os cofres públicos do município porque o município não pode ficar na mão das pessoas dessa só quer dar o prejuízo para o município Então é só essa minhas palavras Tenho dito Muito obrigado e um bom final de semana a todos . vereador Levy retorna a presidência Não tendo mais vereador inscrito no grande expediente, intervalos regimental de 15 minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PSD e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, ORDEM DO DIA 2ª PARTE - Discussão e Votação: do Requerimento n°008/LEG./2024. Assunto: Requer do Exm° SR. Cícero Godoi, prefeito municipal, a solicitação de envio de projeto de lei para denominação do bairro e suas ruas e avenidas no loteamento urbano de Jardinópolis. Autoria: Deusdeti Aparecido de Souza – MDB - Discussão e Votação: do Requerimento n°009/LEG./2024. Assunto: Requer do Exm° SR. Cícero Godoi, prefeito municipal a solicitação de envio do plano de cargos e salários dos servidores das secretarias de administração, gabinete, obras, serviços públicos e agricultura. Autoria: Deusdeti Aparecido de Souza – MDB. Todos os vereadores dispensaram a discussão do requerimento 008/LEG./2024 coloco em votação o requerimento 008/LEG./2024 coloco em votação requerimento aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Coloco em discussão o requerimento 009/LEG./2024 vereador André de Oliveira discutir  o requerimento, exaltando a importância do requerimento, vereador Arlindo lembra do salário defasado dos funcionários, vereador Deusdeti agradece apoio lembra que e melhor tarde que nunca se prefeito colocar projeto referente a melhoria dos salários, vereador Ernesto enaltece a iniciativa do vereador Deusdeti, vereador João critica o prefeito por não lembrar dos funcionários da prefeitura, vereador Oziel lembra a caminhada junto com os demais vereadores lembra que já e tarde para colocar esse projeto, vereador Levy parabeniza o vereador Deusdeti lembra que essa promessa de reajuste de salário e promessa de campanha do atual prefeito. Coloco em votação o requerimento 009/LEG./2024 aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal ninguém inscrito senhor presidente não tem ninguém escrito explicação pessoal declaro Em Nome de Deus encerradas sessão.
                                             Castanheiras/RO, 30 de agosto de 2024.
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